

Sudar džipa i cisterne kod Rafinerije

Jedno lice je teže povređeno u saobraćajnoj nesreći koja se dogodila večeras nešto pre 20 sati kod pančevačke Rafinerije nafte.



Foto: Bogdan Petrov

Do sudara je došlo iz još neutvrđenih razloga, a poznato je da se u trenutku kada se nesreća dogodila, džip kretao prema Pančevu iz pravca Starčeva, dok je cisterna skretala prema Rafineriji.

Mladić koji je upravljao džipom najverovatnije je zadobio prelom butne kosti. Ekipe Hitne pomoći je imobilisala povređenog, izvukla ga iz smrskanog automobila i prevezla u bolnicu. Veliku pomoć pri zbrinjavanju vozača pružili su i naši sugrađani koji su se u tom trenutku našli na licu mesta.

Sudeći po fotografiji koju je načinio foto-reporter „Pančevca“, povređeni mladić je imao sreće jer je upravljao masivnim i stabilnim vozilom. Da je automobil bio manji, posledice bi zasigurno bile daleko strašnije pri takvoj silini udara.

Stoga još jednom apelujemo na vozače – oprez, smanjite brzinu i poštujte saobraćajne propise kako bi ovakvih prizora na našim putevima bilo što manje!

D. K.

Utorak i noć u Hitnoj: pokušaj suicida kiselinom

Posle nekoliko mirnijih dnevnih i noćnih smena, s relativno malim brojem intervencija na javnom mestu, utorak je doneo pravu glavobolju za urgentne i transportne ekipe angažovane tog dana. Statistika govori sama za sebe: 29 kućnih poseta, devet intervencija na javnom mestu, 24 transporta u gradu, 14 transporta za Beograd, dva za kovinsku bolnicu, jedan za Melence.



Akutna alkoholisana stanja, koja su obično rezervisana za noćna dežurstva, sve su redovnija pojava u dnevnim smenama. Da problem bude veći, često se radi o situacijama primerenijim za treznilište ili angažman socijalnog radnika nego što je to za urgentno zbrinjavanje medicinske ekipe. Nasilno ponašanje i odbijanje alkoholisane osobe da saraduje poprilično nas remete u nekim drugim situacijama gde je naša pomoć neophodna.

A naša pomoć je svakako bila potrebna kod pokušaja suicida sonom kiselinom, padova s povredama glave, epileptičnih napada, kolapsa na radnom mestu i u mnogim drugim situacijama gde su ugroženi bili stariji i teško pokretni pacijenti. Začudo, noćno dežurstvo je proteklo mirnije, sa 10 kućnih poseta i 32 ambulantna pregleda.

Dr Miroslav Tepšić

Miholjsko leto: danas temperatura 31 stepen



Kao što se može videti na fotografiji koju je foto-reporter „Pančevca” Bogdan Petrov zabeležio danas, temperatura u Pančevu u 15.43 iznosila je čak 31 stepen. Miholjsko leto dostiglo je vrhunac, a lepo vreme izmamilo je Pančevke i Pančevce na ulice. Kako se već od sutra uveče očekuje manji pad temperature s povremenom kišom, ovaj dan svakako treba maksimalno iskoristiti.

Ipak, današnje vremenske prilike nisu pogodovalе baš svima.



Transport pacijentkinje u naselju Tesla

Naši sugrađani su se uglavnom žalili na visok pritisak i astmatične napade, a pomoć lekara su najčešće tražili stariji ljudi, mahom zbog pojačanog kašlja i povišene telesne temperature. Kako smo saznali od očevidaca, Hitna pomoć je intervenisala u naselju Tesla kada je jednoj ženi pozlilo na ulici – i to najverovatnije zbog kontakta sa sonom kiselinom.

Iz Hitne pomoći apeluju na građane da prilikom pozivanja broja 194 daju što sveobuhvatnije podatke o simptomima lica koja čekaju na intervenciju. Dešava se da zbog netačnih ili nedovoljno preciznih informacija ekipa ode na teren, a ispostavi se da stanje pacijenta nije zahtevalo hitno zbrinjavanje. Za to vreme trpe oni kojima je pomoć u tom trenutku daleko potrebija.

D. K.

Vikend u Hitnoj: bejzboškama do višestrukih preloma

Vikendi u našoj službi, kao po pravilu, donose više ambulantnih pregleda u noćnim smenama, a kućnih poseta i intervencija u dnevnim. Većina pacijenata je

bila iz kategorije hroničnih. Akutna stanja su podrazumevala stomadne tegobe, visok krvni pritisak i manje traume.

Najteža trauma bila je u vezi s prebijanjem jedne osobe bejzbol palicama. Epilog: višestruki prelomi kostiju glave i tela.



Ovog puta su izostale saobraćajne nezgode, što je, uz samo dve intervencije prouzrokovane alkoholom, neuobičajeno za vikend. Upozoravamo hronične pacijente da obrate pažnju na fizičke aktivnosti napolju, koje se moraju prilagoditi vremenskim prilikama i zdravstvenom stanju. Tako će biti sprečene teže posledice po zdravlje prouzrokovane visokim

temperaturama i prekomernim opterećenjem organizma, na šta su posebno osetljivi kardiovaskularni bolesnici.

Dr Miroslav Tepšić

Samoubistvo u Pančevu

Kako „Pančevac” saznaje iz nezvaničnih ali pouzdanih izvora, danas između dva i tri sata nakon ponoći muškarac star oko 65 godina izvršio je samoubistvo u kupatilu svoje kuće, koja se nalazi u delu grada nedaleko od Bavaništanskog puta.



Budući da je nesrećni čovek bio zaključan u kupatilu, nakon što su vrata razvaljena ekipa Hitne pomoći zatekla ga je u lokvi krvi s prerezanim venama.

Nažalost, lekari su na licu mesta mogli samo da konstatuju smrt.

D. K.

Noć u Hitnoj: policijska dezinformacija usporila intervenciju

Broj ambulantskih pregleda, kućnih poseta i transporta koje odradi neka smena često nije dovoljno ilustrativan kada su izveštaji iz naše službe u pitanju.



Dovoljan je jedan transport u pratnji lekara za Beograd i zadržavanje ekipe od pet sati, kao što je to bilo protekle noći, pa da nas to poremeti u ostalim zadacima koji su jednako važni. Jasno je da naši zaposleni ne treba da budu u pratnji pacijenta dok se radi skener, lumbalna punkcija ili pregled neurologa iz Urgentnog centra, ali pacijent ne može biti prepušten

sam sebi. Za to vreme neki drugi transporti čekaju.

Saobraćajne nezgode se ponavljaju svakodnevno. Ovog puta policijska patrola nas je vratila sa intervencije informišući nas da nema povređenih. Nedugo posle toga javljeno nam je da ima četvoro povređenih i da je sve učesnike nezgode naprasno zboleo vratni deo kičme. Naravno, usledila je i bučna rasprava na licu mesta oko toga ko ima jače bolove i ko treba da bude prvi prevezen.

Prethodni dan je bio jednako buran, te su neki zadaci ostali noćnoj smeni, jer nije bilo dovoljno ekipa da se sve obavi do 19 sati.

Dr Miroslav Tepšić

Noć u Hitnoj: akutna pijanstva, kolapsi i dva slučaja za Kovin



Protekle noći Hitna pomoć je imala 41 ambulantni pregled i devet kućnih poseta. Dva sanitetska transporta su upućena u Beograd, a dva u kovinsku bolnicu. Učestalost upućivanja pacijenata u neuropsihijatrijsku bolnicu u Kovinu govori o većem broju neuroloških i psihijatrijskih problema. Visok krvni pritisak i dalje je najčešća dijagnoza u našoj ambulanti i na terenu, pa samim tim opasnost od moždanog i

srčanog udara raste.

Prethodni dan su obeležila stanja sa gubicima svesti (epilepsije, kolapsi) i akutna pijanstva koja podjednako ugrožavaju kako alkoholisanog, tako i osobe koje dolaze u kontakt s njim.

Upozoravamo na opreznost u saobraćaju zbog sve većeg broja saobraćajnih nezgoda u kojima služba Hitne pomoći interveniše. Na sreću, nije bilo težih posledica u prethodna dva dana.

Dr Miroslav Tepšić

Noć u Hitnoj: stalo srce zbog bombone!

Hitna pomoć je tokom noći imala 32 ambulantna pregleda i 10 kućnih poseta. U ambulantu su građani najviše dolazili zbog visokog krvnog pritiska, reumatskih bolova i lakših trauma. Deca su imala tegobe u vidu bolova u uhu i infekcija gornjih respiratornih puteva. Intervenisano je i na javnom mestu zbog saobraćajne nezgode, u kojoj je vozač motocikla zadobio lakše telesne povrede.



Prethodni dan obeležilo je sedam intervencija u gradu i to uglavnom zbog padova na ulici i povreda zadobijenih u tuči.

Vredi pomenuti intervenciju lekara na glavnoj autobuskoj stanici, gde je ukazana pomoć čoveku bez svesti i srčane radnje. S prvim masažama srca, koje su primenili članovi ekipe, pacijent je izbacio bombonu iz disajnih puteva i prodisao. To najbolje govori koliko je brza intervencija bitna za povoljan ishod reanimacije. Srećne okolnosti su bile blizina mesta događanja i brz dolazak urgentne ekipe.

Brza prva pomoć veoma je važna, čak i ako je pružaju obučeni laici, to jest građani koji nisu zdravstveni radnici, ali znaju kako da pomognu.

Dr Miroslav Tepšić